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Informacja o wynikach kontroli planowej (prawidłowo ści) podmiotu leczniczego 
 

sporządzona na podstawie art. 4 ust.1, pkt 1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji 
publicznej (Dz. U. z 2015 r., poz. 2058 z późn. zm.) w zw. z art. 6 ust.1, pkt 4a. 

Cel kontroli: Sprawdzenie i ocena poprawności działania podmiotu leczniczego Handel Detaliczny  
i Hurtowy „ZIMEX” Mirosław Ziółkowski Przychodnie S pecjalistyczne „ZIMEX-MED”  
z przepisami określającymi warunki wykonywania działalności leczniczej - stan na 27.09.2016 r. 

Przedmiot kontroli: ocena funkcjonowania podmiotu leczniczego w zakresie zgodności 
wykonywanej działalności leczniczej z przepisami określającymi warunki wykonywania 
działalności leczniczej w ustawie z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej  
(Dz.U. z 2015 r., poz. 618 z późn. zm.). 
 
Czas przeprowadzenia kontroli: 28.09.2016 r. 
 
Ustalenia po kontroli: 

Zespół kontrolny po przybyciu na miejsce do siedziby zakładu leczniczego Przychodnia 
Specjalistyczna „ZIMEX” Mirosław Ziółkowski we Włocławku stwierdził, iż podmiot leczniczy 
nie prowadzi działalności pod adresem, wskazanym w księdze rejestrowej, tj. przy ul. Polnej 102 
we Włocławku. W pomieszczeniach, w których powinny być udzielane świadczenia zdrowotne 
przez  lekarzy w Przychodni Specjalistycznej „ZIMEX” mieści się filia Przedszkola „Skakanka”. 
Zespół kontrolny został odesłany przez pracownika przedszkola do kontaktu z p. Agatą 
Ziółkowską (córką właściciela podmiotu leczniczego), która pracuje w Klubie Fitness  
OD-NOVA z siedzibą pod tożsamym adresem co niedziałający podmiot leczniczy. Pani Agata 
Ziółkowska złożyła w imieniu właściciela tj. p. Mirosława Ziółkowskiego stosowne 
oświadczenie w przedmiotowej sprawie, w którym wyjaśniła, iż „Przychodnia Specjalistyczna 
„ZIMEX” Mirosław Ziółkowski zakończyła swoją działalność leczniczą w dniu 9.05.2016 r. 
Ponadto wyjaśniła, iż powstała dokumentacja medyczna jest przechowywana w archiwum firmy 
ZIMEX przy ul. Polnej 102 we Włocławku. Podała również adres do korespondencji: Fitness 
Klub OD-NOVA ul. Polna 102, 87-800 Włocławek”. 
Zespół kontrolny na miejscu kontroli sporządził w dniu 28.09.2016r notatkę służbową  
z przeprowadzonych czynności kontrolnych mających istotne znaczenie dla ustaleń kontroli. 
 
Powyższe działanie podmiotu leczniczego stanowi naruszenie art. 107 ust. 1 ustawy  
z dnia 15 kwietnia 2011 roku o działalności leczniczej (Dz.U z 2015 r., poz. 618 z późn. zm.), 
zgodnie z którym Podmiot wykonujący działalność leczniczą, wpisany do rejestru jest 
obowiązany zgłaszać organowi prowadzącemu rejestr wszelkie zmiany danych objętych 
rejestrem w terminie 14 dni od dnia ich powstania. 
 
Ocena działalności podmiotu kontrolowanego, uwagi i wnioski: 
Wydział Zdrowia – Kujawsko-Pomorskie Centrum Zdrowia Publicznego Kujawsko – Pomorskiego 
Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy kontrolowaną działalność ocenia negatywnie. 
 
W dniu 03.10.2016 r. kierownik podmiotu leczniczego złożył wniosek w wersji elektronicznej  
o wykreślenie z rejestru podmiotów wykonujących działalność leczniczą prowadzonego przez 
Wojewodę. W związku z powyższym zaleceń pokontrolnych nie wydano. 
 
Kontrolujący:  
z Oddziału Rejestru i Nadzoru 
W Ochronie Zdrowia           Zatwierdził: 
                     z up. Wojewody 
                 Dyrektor Wydziału Zdrowi 
                    Kujawsko-Pomorskie 
            Centrum Zdrowia Publicznego 


